PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS      2014–05                   DU CM : REUNION du 19 mai 2014   




Le Conseil municipal s’est réuni en assemblée ordinaire à la salle de la Mairie, sous la présidence du Maire Franck BELTRAME, le  dix neuf mai  2014, à  20 heures 30, à la Mairie de SIONVILLER.

Date de la convocation : 13.05.2014
Etaient présents : Mmes SYLVIE CURIN et PATRICIA  MALGRAS,  Mrs FRANCK BELTRAME, REGIS BUTLINGAIRE, CHRISTIAN DARNOIS, JEAN PIERRE DEVOISE, JEAN LUC GRAVEL, STEPHANE KOUIDER et  ERIC ROMAC. 
Etaient absents  : JOSEPH JACOBS et PATRICE MARQUIS 
Procurations données : JOSEPH JACOBS à GRAVEL JEAN LUC
Nombre de conseillers en exercice : 11
Nombre de conseillers présents : 9
Le quorum étant atteint, Mme MALGRAS a été désignée comme secrétaire de séance.
PHOTOCOPIEUR : choix du prestataire DELIBERATION n°23
Le Maire explique qu’il convient de changer le photocopieur à cause des nouvelles obligations (PESV2) il propose 4 devis ; BUSINESS PARTNER : 2045€ht, REPRO BUREAU : 2845€ht,  RICOH : 1300€ttc (matériel ancienne génération) et BURO 54 : 1428€ht
A l’unanimité et après délibération le conseil décide de retenir l’offre de BURO 54.

COMMUNES FORESTIERES : voir si adhésion
Le conseil décide à l’unanimité de ne pas adhérer.
CDG : Contrats d’Assurance des Risques Statutaires DELIBERATION n°24

L’autorité territoriale expose :

· l’opportunité pour la commune de SIONVILLER de pouvoir souscrire un ou plusieurs contrats d’assurance statutaire garantissant les frais laissés à sa charge, en vertu de l’application des textes régissant le statut de ses agents ;

· l’opportunité de confier au Centre de gestion de Meurthe-et-Moselle le soin d’organiser une procédure de mise en concurrence

· que le Centre de gestion peut souscrire un tel contrat pour son compte, en mutualisant les risques, si les conditions obtenues donnent satisfaction à la collectivité/l’établissement public.
L’assemblée délibérante, après en avoir délibéré :

Vu la Loi n° 84-53 du 26 janvier 1984 portant dispositions statutaires relatives à la Fonction Publique Territoriale, notamment l’article 26 ;

Vu le Décret n° 86-552 du 14 mars 1986 pris pour l’application de l’article 26 (alinéa 2) de la Loi n° 84-53 du 26 janvier 1984 et relatif aux contrats d’assurances souscrits par les centres de gestion pour le compte des collectivités locales et établissements territoriaux ;

Décide :

La commune de SIONVILLER charge le Centre de gestion de Meurthe-et-Moselle de lancer des appels     d’offres, en vue le cas échéant de souscrire pour son compte des conventions d’assurance auprès d’une      entreprise d’assurance agréée, cette démarche peut être entreprise par plusieurs collectivités locales intéressées.

Ces conventions devront couvrir tout ou partie des risques suivants :

· agents affiliés à la C.N.R.A.C.L. : Décès, Accident du travail, Maladie ordinaire, Longue maladie / maladie de longue durée, Maternité, Disponibilité d’Office, Invalidité

· agents non affiliés à la C.N.R.A.C.L. : Accident du travail, Maladie grave, Maternité, Maladie ordinaire

Pour chacune de ces catégories d’agents, les assureurs consultés devront pouvoir proposer une ou plusieurs formules.

Ces conventions devront également avoir les caractéristiques suivantes :

Durée du contrat : 4 ans, à effet au premier janvier 2015.

Régime du contrat : capitalisation.


La décision éventuelle d’adhérer au contrat groupe fera l’objet d’une délibération ultérieure.

FLEURISSEMENT VILLAGE : DELIBERATION n°25
Mme Sylvie CURIN expose le projet fleurissement. 3 barrières avec jardinières route de Crion, fleurissement devant l’église et salle des fêtes pour un montant d’environ 3000€ttc comprenant l’achat de plantes, bâches, bacs, copeaux, barrières….. . Le conseil demandera une subvention pour les achats les plus couteux.

Le conseil approuve à l’unanimité ce projet et accepte le montant proposé. 
TRAVAUX : voir enveloppe pour DCI 2014 et devis reçus
L’enveloppe restante est de 28 538€ ht pour le montant des travaux, tous les devis n’ayant pas été reçus, le choix des entreprises sera fait à la prochaine réunion.

BUTAGAZ  ANTARGAZ : étude des offres gaz location logement : DELIBERATION n°26
La commune ayant reçue une offre concurrente à notre prestataire actuel : logigaz ; la mise en concurrence a été faite entre les 2 entreprises. Après étude comparative des 2 offres, le conseil décide à l’unanimité  de garder logigaz au prix de 1350€ttc la tonne pendant 2 ans au lieu de 1709€ ttc la tonne, tarif actuel. La mise en concurrence a permis d’économiser 359€/tonne, les locataires bénéficieront de ce tarif dès la prochaine livraison de gaz.










2014–05                   
LOGEMENT RC : choix du locataire : DELIBERATION n°27
Il y a eu un retour de 3 dossiers pour la location du logement communal, après étude des différents dossiers, le conseil a retenu M. THOMAS Kevin et Mme AGRIMONTI Stéphie. Les différents candidats en seront avertis.
TELETHON : demande de subvention
A l’unanimité, le conseil décide  de ne pas verser de subvention au téléthon.

ELECTIONS : tours de garde
Le tour de garde a été établi.

Questions et infos diverses
· A la demande de certains villageois, un document concernant les heures de tonte  sera distribué.
· Discussion sur les distances d’implantation des ruches.

· Un courrier sera fait à M. GERARDIN  pour le problème  de désherbant sur la  haie du chemin du Poncet qui appartient à l’association foncière.

· De nombreuses personnes ne respectent pas  le cédez le passage et font  de nombreux excès de vitesse. Ce point sera abordé à un prochain conseil.
· Le radar pédagogique qui a 5 ans est en panne, il n’est plus sous garantie. Le conseil envisage une éventuelle réparation avant de penser à un nouvel achat. 
Fin de la séance 23h00
Le Maire, Franck BELTRAME
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